
В Новосибирской области местный житель признан виновным в совершении преступлений против половой неприкосновенности падчерицы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю Чулымского района Новосибирской области. Он признан виновным в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней).

Следствием и судом установлено, что злоумышленник с декабря 2011 по февраль 2012 года, проживая совместно со своей 6-летней падчерицей, совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера. Несовершеннолетняя лишь в ноябре 2015 года сообщила о противоправных действиях дяде, который обратился в следственные органы и злоумышленник был задержан.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 14 лет и 10 месяцев лишения свободы в колонии особого режима.

09 Июня 2016

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1046408>